

नाव :- दिव्या गेताजी राठोड

महाविद्यालयचे नाव :- महाराष्ट्र महाविद्यालय, निबंंगा

वर्ग :- वी. कॉम. तृतीय वर्ष

बँकेचे नाव :- लुनगणा शर्कन कफो-ऑपरेटीव्ह क्रेडीट सोसायटी

बँक भेट

दि :- 25 ऑगस्ट 2023 रोजी आम्ही लुनगणा शर्कन सहकारी पतसंस्थेला भेट दिली. बँकेमध्ये जाण्यापूर्वी आमच्या महाविद्यालयामध्ये आमच्या सरांनी आम्हाला काही पूर्वसूचना दिल्या. आमच्या महाविद्यालयचे प्राचार्य एम. एन. कोळपूके सर यांच्या मार्गदर्शनाखाली महाविद्यालयानील प्रा. वैभव सुर्यवंशी सर व प्रा. शिल्पा कांबळे मॅडम, निबंंगा शाखेचे शाखा व्यवस्थापक किशोर चव्हाण सर यांच्या सहकार्याने आयोजित केले होते. सदर कार्यक्रमाचे प्रमुख अतिथी म्हणून त्यानूर विभागाने विभागीय व्यवस्थापक जनिव्हर मुखीसर आप्पा देवामाने सर हे लजरे लेले.

आम्ही बँकेमध्ये प्रवेश केल्यानंतर आमच्या छान पद्धतीने पाहण्यात केला. त्यानंतर देवामाने सरांनी आम्हाला बँकिंग व सहकार या विषयाबाबत सखोल मार्गदर्शन दिले व आमच्या प्रश्नांना समर्पक व समाधानकारक उत्तरे दिली. या कार्यक्रमात निबंंगा शाखेचे स्वामिक संचालक मूसफा शरकर सर व शाखेचे असंख्य सभासद उपस्थित होते. महाराष्ट्र महाविद्यालयाच्या वतीने प्रमुख अतिथी देवामाने सरांचा सत्कार कु. दिव्या राठोड म्हणजेच मी स्वतः केले व निबंंगा शाखेचे शाखा व्यवस्थापक किशोर चव्हाण सरांचा सत्कार कु. आश्विनी क्षिरसागर

या विद्यार्थिनीने केला, वाठिज्या खाखेचे विद्यार्थ्यांनी
सहकार भाषा लॅकिंग क्षेत्रामध्ये पुढाकार घेवून कार्य
करणे, प्रामुखात व कौशल्यावर प्रार द्यावा असे सरांनी
भाषल्या मार्गदर्शनातून सांगितले.

महाविद्यालयानीच काही विद्यार्थिनींनी
भाषले मनोगत व्यक्त केले. प्रा. वैभव सुरकिंगीसू, प्रा.
शिल्पा कांबळेगंध्यांनी कार्यक्रमावप्रदत्त बुढाढाणा भवण
परिवाराचे भाषार व्यक्त करत विद्यार्थी व भाषा सवर्णा
लॅकिंग भाषा सहकार यातील अनेक गोष्टी भाषा
अनुभवयास भाषा त्यावप्रदत्त सवर्णे भाषार मानले.
त्यानंतर भाषा सवर्णी ग्रुप फोटोसू घेतल्या व त्यांच्या
निशेष घेतला.

नाव :- शोर्ट मधुमती संजय
महाविद्यालयाचे नाव :- महाराष्ट्र महाविद्यालय निर्लंगा
वर्ग :- B.com. Ist
बँकेचे नाव :- बुलडाणा अर्बन को-ऑपरेटिव्ह क्रेडिट
सोसायटी

बँक भेट

दि :- 26 ऑगस्ट 2023 रोजी आम्ही बुलडाणा अर्बन सहकारी पतसंस्थेला भेट दिली. बँकेमध्ये जाण्यापूर्वी आमहाला सरांनी काही पूर्वसूचना दिल्या. आमच्या महाविद्यालयाचे प्राचार्य एम. एन. कोलपुके सर यांच्या मार्गदर्शनाखाली महाविद्यालयातील प्रा. वैभव सुर्यवंशी सर व प्रा. शिल्पा कांबळे मॅडम आणि निर्लंगा शाखेचे शाखा व्यवस्थापक किशोर चव्हाण सर यांच्या सहकार्याने आयोजन केले होते. सदर कार्यक्रमाचे प्रमुख अतिथी म्हणून लातूर विभागाचे विभागीय व्यवस्थापक ज्ञानेश्वर मुरलीधरभाष्या देशमाने सर हे हजर होते.

आम्ही सर्वांनी बँकेमध्ये प्रवेश केल्यानंतर आमच्या छान प्रकारे पाहणेच करण्यात आला. त्या नंतर देशमाने सरांनी आमहाला बँकिंग व सहकार विषयीसंबंधी सखोल मार्गदर्शन केले. व सर्व विद्यार्थ्यांच्या प्रश्नांना समर्पक असे उत्तरे देऊन समाधानकारक केले. तसेच या कार्यक्रमाला निर्लंगा शाखेचे स्थानिक संचालक मुस्तफा आरेकर सर व शाखेचे सभासद उपस्थित होते. महाराष्ट्र महाविद्यालय यांच्या वतीने प्रमुख अतिथी देशमाने सरांचा सत्कार आमच्या वर्गातील राठोड दिव्या हिच्या हस्ते करण्यात आला. व शाखेचे शाखा व्यवस्थापक किशोर चव्हाण

सर यांचा देखील शतकार आमच्याच वर्गातील
क्षिरसागर आश्विनी हिच्या हस्ते करण्यात आला
आणि वाणिज्य शाखेच्या विद्यार्थ्यांनी बँकिंग आणि
सहकार क्षेत्रामध्ये पुढाकार घेऊन कार्य करावे
अनुभव व कौशल्यावर भर द्यावा असे सरांनी
आपल्या मार्गदर्शनातून सांगितले.

महाविद्यालयातील काही विद्यार्थ्यांनी आपले
मनोगत व्यक्त केले. प्रा. वैभव सुर्यवंशी सर व प्रा.
शिल्पा कांबळे मंडळ यांनी आभार व्यक्त केले.
तसेच विद्यार्थ्यांना बँकिंग आणि सहकार भाविष्यी
अनेक गोष्टी आज अनुभवयास मिळाल्या त्याबद्दल
सर्वांचे आभार मानले. त्यानंतर आम्ही सर्वांनी
ग्रुप फोटोस घेतल्या वारल्याचा निरोप घेतला.